
Referat af bestyrelsesmøde i Ebbes Lyng Grundejerforeningen og Vejlaug 31. marts 2018  

Til stede: Agi Riising, Peder Mouridsen, Mette Gagner, Svend Brock 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra 29.07.2017 

2. Opfølgning af emner fra 29.07.2017 

3.Gennemgang af forslag til vedtægter jf. udsendt materiale 

4.Gennemgang af medfølgende brev til grundejerne jf. udsendt materiale 

5.Generalforsamlingen 16.06. 2018 jf. udsendt materiale 

6.Evt 

Ad 1. Referatet blev godkendt 

Ad 2. Generel tilfredshed med vejens tilstand. Der er nu lavet afvandingslommer. Peder tager 
kontakt til Carl Ole for at få undersøgt om afvandingslommerne evt. kunne gøres større/bedre. 

Brevet til gratisterne er skrottet, da der er udarbejdet forslag til vedtægtsændringer, som skal på 
generalforsamlingen. 

Vi formoder, at Carl Ole har udsendt rykkerskrivelser til de grundejere der lige har glemt at betale. 

Der er ikke sket yderligere med hjemmesiden. Vi beslutter, at tage det op på generalforsamlingen, 
for at høre om der evt. er interesserede, der kunne tænke sig at arbejde lidt med den. 

Agi har henvendt sig til teknisk forvaltning vedr. beskæring af hjørnegrunden ud til Tjørneholmen. 
Det er uvist om der er sket noget i sagen. 

Carl Ole har ikke meldt tilbage vedr. bekæmpelse af hybenroserne på strandarealerne. 

Agi har opsat referat fra generalforsamlingen i glasskabet. Næste gang bliver det sat i plastlommer 
så smådyr ikke æder det. 

Ad 3. Svend medbringer et forslag der specificerer vedtægter for en vejfond i Grundejerforening 
og Vejlaug Ebbes lyng. Vi synes, det er en god ide med specificerede vedtægter for en vejfond, og 
Peder og Agi vil arbejde på at indskrive det i forslaget til vedtægtsændringerne. De tilrettede 
vedtægtsændringer sendes til høring i bestyrelsen. 

Bortset fra et par småjusteringer, som Peder og Agi vil foretage, er der tilfredshed med forslaget til 
vedtægtsændringerne. 

Ad 4. Det medfølgende brev til grundejerne blev godkendt med de rettelser, der vedrører 
forslaget til vejfonden. Sendes til høring i bestyrelsen. 



Ad 5. Dagsorden til generalforsamlingen blev gennemgået og tilrettet. Generalforsamlingen 
afholdes hos Agi og Mogens i nr. 41. Indkøb af drikkevarer mm. må vi evt. fordele blandt 
bestyrelsesmedlemmerne. Mette vil spørge om Henning Jerichau vil påtage sig rollen som dirigent. 
Agi påtager sig at skrive referat. 

Svend stiller op til valg til bestyrelsesmedlem i stedet for Anne Birthe, som har meddelt, at hun 
udtræder af bestyrelsen. Britt  Mladenovic har meddelt, at hun holder op som suppleant og ikke 
ønsker genvalg. Hvis Svend vælges til bestyrelsen skal der vælges 2 suppleanter. En for et år og en 
for to år 

Såfremt forslaget til vedtægtsændringerne ikke vedtages på den ordinære generalforsamling, 
besluttede vi at afholde ekstraordinær generalforsamling lørdag d. 4. august kl.11 hos Agi i nr. 41. 
dette meddeles på generalforsamlingen. 

Det er vigtigt, at bestyrelsen på generalforsamlingen har overblik over hvem der er 
repræsenterede og hvor mange, af hensyn til afstemning om vedtægtsændringer. Vi skal også 
være opmærksomme på, at intet medlem kan afgive stemme i henhold til mere end en fuldmagt. 

Evt.: Bestyrelsen ønsker at have en præcis oversigt over, hvem der er betalende medlemmer af 
grundejerforeningen samt en oversigt over økonomien. Derudover ønsker bestyrelsen en præcis 
oversigt over hvem der er i restance og hvem der slet ikke betaler. Disse oplysninger er vigtige bl.a. 
i forhold til afstemning om vedtægtsændringer men også for at være generelt og bedre 
orienterede om bestyrelsens økonomi. Peder vil kontakte Carl Ole med henblik på at få udsendt 
ovennævnte oplysninger til bestyrelsen. 

Peder vil også spørge Carl Ole om navn og matrikel nr. på de restanter som vi ikke kender adressen 
på. Han vil da rette henvendelse til kommunen teknisk forvaltning for at fremskaffe korrekte 
adresser 

Der blev ikke aftalt nyt bestyrelsesmøde. Hvis der indkommer forslag til generalforsamlingen kan 
vi evt. mødes inden. Ellers klares det over mail. 

 

 

Referent 

Agi Riising 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


